

23岁小伙何志远为救跳江女同事溺亡·追踪

家人为他申请见义勇为为公司捐款3万多元

盘龙区委政法委:已了解此事,等街道办递交材料后审核

都市时报讯(全媒体记者董佳妮)何志远一跃而下盘龙江,为救跳江同事,他年轻的生命永远停留在了23岁。失去独子的何家父母,唯一的心愿就是希望能给儿子申请一个见义勇为的荣誉称号。

12日上午9点多,何志远的表哥赵光武就开始着手办理申请见义勇为的事情。“昆明市见义勇为办公室和我们联系了,说会核实这件事。”

赵光武说,希望这件事能有个好结果。

下午3点,时报记者从盘龙区委政法委得知,目前区委政法委已经了解到何志远的事件,但要等事发地联盟街道办事处递交相关材料后,政法委有专门的审批小组会对此事进行审核。审核还将结合其他相关部门,在了解清楚事件情况后,进行协商后得出最终结论。而最终

能不能成功申请见义勇为?需要多久才能申请下来?都需要根据事件的具体情况来判定。

同时,何志远生前工作的新亚企航地产也进行了捐款。“目前统计出来的金额大约有3万多元,还有部分没有统计。”新亚企航地产工作人员罗俊说,等到金额完全统计出来之后就会把这笔钱交到何志远家属手里。

25元做妇检 最终花了上万元·追踪

卫计局到医院调查取证 医患双方或协商解决

都市时报全媒体记者 王柔

昆明女大学生余敏(化名)本想去做个25元的优惠妇科检查,最终却花了上万元,连续做了几项手术,她怀疑自己被昆明国防医院过度医疗。此事经本报报道后,引起了强烈的社会反响。有网友称曾被这家医院“坑”过。

昨日,西山区卫计局执法人员来到昆明国防医院调查取证,随后医院已联系余敏协商解决方法。



卫计局工作人员在查看医生执业资格证
都市时报全媒体实习记者 王警慷

理结果。作为卫生行政部门,我们也希望患者能进行医疗事故技术鉴定,如果医院确实存在过失、过错或事故,我们将会对医院和涉事医生进行行政处罚。”

医患双方有4种解决方式

李江峰介绍,对于医疗纠纷的处理,根据《云南省医疗机构管理条例》规定,有4种处理方式。

第一,医患双方可以自行协商解决;

第二,医患双方可以申请司法调解,由人民调解委员会下设的医疗纠纷调解委员会进行调解,达成调解协议后,通过当地法院进行司法备案;

第三,申请行政受理。递交书面申请到辖区卫生行政部门,由辖区卫生行政部门立案调查,对医院进行行政执法,确定医院的合法性和人员的合法性,由患者申请医疗事故技术鉴定,卫生行政部门根据鉴定结论进行依法处置;

第四,直接向当地人民法院提起诉讼,并可以申请过错鉴定。

医院: 会内部调查 联系患者协商

昆明国防医院医务科郅姓负责人拒绝了本报记者的采访,但他表示,医院内部会进行相应的调查,并联系患者进行协商。

随后,余敏告诉记者,医院已与她取得联系。“给我打电话的人说让我到医院去协商,但因为担心个人隐私被泄露等原因,我还在考虑。”这一说法得到了医院郅姓负责人的证实:“患者说她需要考虑,所以还没有约定好协商时间。”

患者: 担心对身体健康造成影响

余敏说,接下来她会去其他医院检查身体,如果之前的一系列治疗和手术没有对她的身体健康造成影响,她可以考虑接受协商。“但如果我的身体健康出现了问题,那我会考虑走法律途径,来维护我的合法权益。”

西山区卫计局: 医院和当事医生具备医疗资质

昨天下午,西山区卫计局执法人员来到昆明国防医院进行调查取证,对医院以及当事的王姓医生的医疗资质进行了核查,并调取医院的门诊日志查看并取证。

西山区卫计局的李江峰介绍,根据投诉情况,西山区卫计局组织了西山区卫生监督执法局现场进行执法检查,首先对医院和涉事医生的资质进行了调查。“医院持有医疗机构执业许可证,当事的王姓医生持有执业医师资格证,并于今年2月已注册到昆明国防医院。”

医院是否存在过失需要鉴定

此外,李江峰表示,执法人员将根据患者通过都市时报讲述的就医过程,以及医院的阐述等方面进行调查。“对于医疗纠纷的处置,必须经过国家合法有效的鉴定机构进行鉴定,来判定是否存在医疗上的过失、过错或事故,才能得出最后的处

杨林雪莲果滞销千万斤?朋友圈这条消息是假的·追踪

圆通公益: “滞销”是文案人员主观错误

种植户:雪莲果品质不如往年,卖不上好价钱

都市时报全媒体记者 蔡晓玲



落水洞村的雪莲果销售正常
都市时报全媒体记者 资渡

11日,都市时报报道了“杨林雪莲果滞销千万斤?朋友圈这条消息是假的”,引发了不少读者的关注。昨日,发布“近1000万斤雪莲果滞销,急切求销路”文章(以下简称文章)的圆通公司相关工作人员表示,“滞销”一词是撰稿人主观上犯的错误,但文章的内容基本属实。

而文章中的果农代表陈建雪也讲述了邀请圆通方加入雪莲果销售的全过程。但记者实地采访中提及的落水洞村,村民们皆表示,雪莲果并未出现销不出去的问题,只是因去年雨水过多,雪莲果质量不好,导致销售价格不理想。

圆通公益: 除了“滞销”其他信息是事实

昨天下午5点多,记者来到杨林镇3个雪莲果主要收购站之一杨林烟站,圆通公益团队的工作人员沈先生正忙着雪莲果的收购工作,不少村民正一车一车地往收购站运送雪莲果。

沈先生介绍,目前,圆通公益已经在其平台上帮忙销售雪莲果超过100万斤,仓库里的雪莲果已经剩得不多。“我们原本打算不再收购雪莲果了,但仍有许多村民将雪莲果运往收购站。”沈先生说,他们在11日下午至12日上午曾停止向村民收购雪莲果,但考虑到仍有不少村民将雪莲果运来,所以目前他们主要收购贫困村核桃村及其他村的贫困农民的雪莲果。

半个月前,收购商陈建雪(文章中的果农代表)在收购雪莲果时,发现收购站并没有办法收购那么多的货,因此,主动联系了圆通公益的相关工作人员。

接收到陈建雪的信息后,圆通公益方要求陈建雪要出示一份盖章的邀请函。拿着“杨林镇落水洞村民委员会电商精准助销雪莲果邀请函”,陈建雪来到了村书记办公室,他记得当时村书记正在忙工作,但还是看了他的邀请函,并盖上了村委会的公章。

3月6日,接收到邀请函后,圆通公益团队进驻了杨林烟站,并开始到落水洞村进行考察。3月9日,圆通速递官方微信发布了雪莲果滞销文章,并开始销售雪莲果。“他们写完当天晚上就发了,我说怎么那么急啊。”陈建雪说,原本他还希望

圆通公益方在发布文章之前给政府方面的负责人审核一下,但没想到圆通速递发稿速度太快。对于文章中发布的内容,陈建雪表示尽管有些夸大,但有基本事实。

此后,落水洞村党支部书记、村委委员、治保主任普贵回应该报记者时称,邀请函的章确实是村委会盖的,但因为村书记忙着外出办事,看完标题、未细看里面的内容,就给盖了章。

对此,沈先生也表示,没有到达过现场的文案人员在收到资料和图片后,就结合了盖上公章的邀请函上的文字,主观地认为这是一个滞销现象。“我们不知道关于滞销是有相关定义的,也不知道发布这些信息需要走一定的流程的。所以在用词上不是很恰当。除此之外,整篇文章大部分内容,都和我们实地探访所掌握的事实相符。”

种植户: 雪莲果大多卖出去了 只是价格低

本报记者实地探访发现,落水洞村的雪莲果销售正常,并未出现圆通公益所描述的“滞销”现象。

种植户吴先生介绍,他家种植了20亩雪莲果,早在2月份时就已经全部卖完了,不存在滞销的问题。但因为去年雨水较足,雪莲果的质量并不好,产出的大部分都是圆果,因此卖不起价。“去年每亩收入三四千元,今年只有一千多元。”

在落水洞村一组,村民们的雪莲果和吴先生一样,几乎都卖光了,仅有少数的村民地里尚存少量的果没有挖出来。“我们家十几亩都卖光了,一般都是收购商打电话说要果子了,我们觉得价格合适,就去挖了运过去;如果他们说销不出去了,我们就暂时不挖了。”孙女士介绍,她家的雪莲果并没有出现销售不出去的情况,只是因为雪莲果的质量不好,价格比不上往年,符合收购要求的大果尚能卖个稍微正常的价钱,但中小的圆果甚至跌到4毛钱一公斤,很多村民觉得不划算,就不去挖了。

对于村民的说法,沈先生也表示,记者进村进行采访时,他们已经进村收购了好几天。“报道出来时已经卖出去了60万斤了,所以村民会说他们的果子卖出去了。”沈先生介绍。